

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**35468** *Anuncio de corrección de error de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación del Proyecto de "Ampliación edificio de servicios portuarios".*

Advertido error en el anuncio de licitación, 34.324/09, del Proyecto de "Ampliación edificio de servicios portuarios", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 245, de 10 de octubre de 2009, se corrige en la siguiente forma:

En el número 6, Requisitos Específicos del contratista, apartado a) Clasificación, donde dice:

a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos, y categoría):

GRUPO: C. SUBGRUPO: 1. CATEGORÍA: b

GRUPO: C. SUBGRUPO: 4. CATEGORÍA: c

GRUPO: C. SUBGRUPO: 8. CATEGORÍA: c

GRUPO: C. SUBGRUPO: 9. CATEGORÍA: c

GRUPO: E. SUBGRUPO: 2. CATEGORÍA: c

GRUPO: I. SUBGRUPO: 9. CATEGORÍA: c

GRUPO: J. SUBGRUPO: 2. CATEGORÍA: d

GRUPO: K. SUBGRUPO: 2. CATEGORÍA: b

Debe decir:

GRUPO: C. CATEGORÍA: f

Huelva, 14 de octubre de 2009.- El Presidente, don José Antonio Marín Rite.

ID: A090075028-1